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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM DESPACHO
06 de maio  de 2024
Ordem do dia:
1. Abertura: “Sob a proteção de Deus e havendo número regimental, declaro aberta a reunião”. 
1) Convido a todos para em posição de respeito ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro.
2)  Chamada dos Vereadores – Convido a secretária, vereadora Sildete Assistente Social, para fazer a chamada dos vereadores.
3) Coloco em discussão a ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bom Despacho, lida durante a reunião conjunta das Comissões permanentes desta Casa. ATA APROVADA.
______________________________________________________________________________________
INDICAÇÕES
PASTOR ALEX, Paré
	38 -  Indica ao prefeito municipal que proceda a instalação de câmera de monitoramento do programa Cidade Inteligente na região da Biquinha e na Rua São Vicente, em frente a Rodoviária e ao Museu Ferroviário.
	39 - Indica ao Sr. Secretário de Obras para proceder a pavimentação asfáltica, a capina, a manutenção do calçamento e a melhora na iluminação no acesso que liga as ruas: Rua Santo Antônio do Monte, no bairro Dona Branca e a Av. das Palmeiras no Bairro São Bento, sendo o trecho citado localizado ao lado do edifício de n° 1920 com frente para a Av. das Palmeiras.
______________________________________________________________________________________
REQUERIMENTOS
MARQUINHO, Paré
	49 – Requer que seja concedida uma moção a ser encaminhada a Renata Angelica para manifestar congratulação desta Câmara em virtude dos seus relevantes trabalhos prestados como professora da rede publica no Município. Justificativa: Renata Angelica é servidora atuante na educação municipal como professora ,onde se destaca  pelo seu brilhante trabalho realizado com muita dedicação e de forma amorosa aos seus alunos.
	Coloco o requerimento do vereador Marquinho em discussão...
	Coloco os requerimentos em votação 
	Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como se encontram os contrários se manifestem
	Requerimento aprovado.
PROFESSOR ÉDER TIPURA, Paré, Marcelo Cesário Malucão, Vinícius Pedro
	50 -  Requer que seja concedida uma Moção de Congratulação a ser encaminhada ao Wagner Soares de Sant’Ana em virtude dos serviços da Polícia Militar e do Lions Clube no Município de Bom Despacho. Justificativa: É importante destacar que o homenageado, Coronel Veterano da Polícia Militar personifica o verdadeiro espírito de dedicação e serviço público. Sua atuação exemplar na Polícia foi fundamental para garantir a segurança e a tranquilidade de nossa cidade. Sua coragem, comprometimento e profissionalismo são fonte de inspiração para seus colegas e para toda a comunidade.
	Coloco o requerimento do vereador Prof. Éder Tipura em discussão...
	Coloco os requerimentos em votação 
	Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como se encontram os contrários se manifestem
	Requerimento aprovado.
SILDETE ASSISTENTE SOCIAL, Sâmara Diretora, Prof. Éder Tipura, Paré, Vinícius Pedro
	51 - Requer que seja concedida moção de congratulação a ser encaminhada a todas as Equipes de Saúde e terceirizada da Unidade básica de Saúde (UBS) JK/Santa Marta. Justificativa: Ao longo dos anos, vocês têm sido uma fonte constante de apoio, cuidado e compaixão para toda a comunidade. Seja fornecendo cuidados médicos de qualidade, orientações e educação em saúde, ou simplesmente ofertando um sorriso acolhedor
	Coloco o requerimento da vereadora Sildete Assistente Social em discussão...
	Coloco os requerimentos em votação 
	Os vereadores que forem favoráveis permaneçam como se encontram os contrários se manifestem
	Requerimento aprovado.
_______________________________________________________________________________________
Palavra Livre: ....  
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